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ATA PLENARIA, DE 29 DE ABRIL DE 2025. 

Ata trigesima terceira sessao Ordinaria da 
primeira Sessao Legislativa da Decima Sexta 
Legislatura da Camara Municipal de Rio Branco, 
estado do Acre. 

Aos vinte a nove dias do mes de abril do ano de dois mil a vinte a cinco, as oito horas a trinta minutos, no 
Plenario da Camara Municipal de Rio Branco; sob presidencia do vereador Joabe Lira, secretariado peso 
vereador Antonio Morals; presentes ainda as edis: Aiache, Andre Kamai, Bruno Moraes, Eber Machado, 

Elzinha Mendonca, Fabio Araujo, Joao Paulo Silva, Joaquim Florencio, Leoncio Castro, Lucilene Vale, 

Matheus Paiva, Marcia Mustafa, Moacir Junior, Raimundo Nenem, Samir Bestene a Ze Lopes; foi aberta a 
sessao. Leitura do EXPEDIENTE DO DIA. A ata da sessao anterior foi aprovada por unanimidade. Aberto ATO 
SOLENE para entrega de mocao de aplauso ao senhor Adem Araujo, empossado presidente da Federack 
de Futeboi do Acre. O proponente, vereador Antonio Morals, assomou a tribuna. Parabenizou o 

homenageado a enalteceu a competencia do senhor Adem a frente do esporte a do empresariado acreano. 

Adem Araujo assomou a tribuna. Projetou awes de sucesso enquanto presidente da FFAC. Rebateu ilacoes 

sobre sua assuncao ao cargo. Vereador Eber Machado assomou a tribuna a parabenizou o novo presidente 

da Federaca"o. Vereador Leoncio Castro, por sua vez, tambem se somou aos elogios ao homenageado. 
Vereador Andre Kamai assomou a tribuna a defendeu politicas esportivas ao Municipio. Ainda fizeram use 
da palavra os edis: Samir Bestene, Raimundo Nenem, Elzinha Mendonca, Rutenio Sá, Joao Paulo a Matheus 
Paiva. Consideracoes. Entrega da honraria a registro fotografico. Encerrado o ato solene. Em questa"o de 
ordem, vereadora Lucilene Vale comunicou a retirada de sua assinatura do requerimento n°119/2025, e foi 

seguida pelo vereador Joaquim Florencio, que tambem declarou recuo ao requerimento. Aberta a TRIBUNA 

POPULAR, corn o tema: Politicas publicas para saude emocional de amparo ao luto. Senhora Joelma 

assomou a tribuna a defendeu politicas de cuidado as pessoas enlutadas. Senhora Edilene Nobre assomou 
a tribuna. Corroborou a discussao. Leu texto reflexivo sobre a dor da perda. Senhora Ofelia Contreras 
assomou a tribuna a apresentou relato pessoal sobre o terra. Vereador Joao Paulo se solidarizou para corn 
o terra trazido a tribuna. Cobrou politicas permanentes de assistencia 

a saude mental a emocional. 

Vereadora Lucilene Vale, Andre Kamai a Leoncio Castro tambem fizeram use da palavra. VereadorEber 

Machado requereu mocao de aplauso a senhora Ofelia. Em tempo, apresentou dois projetos de lei, estes, 

que versam sobre a instituica"o do "Julho Ambar"- Luto Parental; a PL que institui a Rede Municipal de 

Apoio a Vida. Vereador Aiache a vereador Joabe Lira tambem se manifestaram. Consideracoes a registro 
fotografico. Encerrada a tribuna popular. Em questao de ordem, vereadores Aiache a Eber Machado 

justificaram a ausencia do vergj or Nenem Almeida. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE.Vereador Fabio 
Araujoassomou a tribuna.Expos, via exposicao de video, as condicoes de trafegabilidade dos ramais de Rio 

Branco. Chamou atencao para o problema de infraestrutura. Vereador Eber Machado assomou a tribuna. 

Tratou de processo administrativo envolvendo a RBTRANS. Em questao de ordem, vereador Antonio 

Morals leu justificativa da ausencia do edil Nenem Almeida nos proximos dias 29 a 30. Vereador Matheus 
Paiva assomou a tribuna. Contextualizou indicacoes de melhoria as ruas do bairro Bahia Nova. Vereador 

Andre Kamai assomou a tribuna. Destacou agenda na Baixada da Sobral a cobrou solu4oes a problematica 

do saneamento na regional. Par fim, convidou as pares para lancamento do programa "Quem Sao Elas", 

acao do MP/AC. Vereador Samir Bestene assomou a tribuna. Alertou para implica4oes das chuvas no
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acesso a Estrada do Calafate. Cobrou retirada de fiacoes avulsas das ruas da capital. Requereu a realizacao 
de audiencia publica para discussao da necessidade de criacao da Guarda Civil Municipal. Encerrado o 
pequeno expediente. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Vereador Aiache assomou a tribuna. Saiu em defesa 
dos servidores da Saude. Listou indicacoes a Secretaria Municipal de Zeladoria. Vereador Joaquim 
Florencio assomou a tribuna. Registrou agenda no DERACRE a celebrou o planejamento do orgao para 
inicio das obras de revitalizacao dos ramais da TransAcreana. Por fim, o edil fez indicacoes de melhoria ao 
Polo Geraldo Mesquita. Vereador Antonio Morais assomou a tribuna. Cobrou solucoes da prefeitura a Ipe 
ao problema dos alagamentos no acesso ao Calafate. Em tempo, o orador reivindicou benfeitorias a Rua 

Beija-Flor, na mesma regional. Em apartes os vereadores Samir Bestene, Lucilene Vale, Joao Paulo, Leoncio 

Castro, Matheus Paiva eEber Machado. Por fim, o parlamentar justificou atraso a sessao de amanha, 30. 

Encerrado o grande expediente. Aberta a ORDEM DO DIA. Registrada a presenca dos edis: Aiache, Andre 
Kamai, Antonio Morais,Bruno Moraes, Eber Machado, Joao Paulo,Joaquim Florencio, Leoncio Castro, 
Lucilene Vale, Matheus Paiva, Marcio Mustafa,Moacir , Junior, Raimundo Nenem, Samir Bestene a Ze Lopes. 
Lida a pauta de materias: Requerimento n°120/2025 - requer mocao de pesar aos amigos a familiares do 

senhor Alexandre Chaves; votacao: aprovado por unanimidade.Aberta a EXPLICAcAO PESSOAL. 

Presidencia da sessao transniitida ao vereador Leoncio Castro. Vereador Andre Kamai assomou a tribuna. 

Saiu em defesa dos servidores provis8rios do Municipio, corn relacao ao pagamento dos proventos 

rescisorios. Solicitou ajuda a Mesa Diretora. Vereador Eber Machadolamentou o falecimento do senhor 

Mauro Bittar a requereu mocao de pesar a familia enlutada. Ademais, o edil criticou o prefeito Bocalom 
pelas ingerencias a frente da Cidade e, por fim, comunicou a protocolizacao de requerimento para 

convocacao do Senhor Clendes Villas Boas, Superintendente da Superintendencia Municipal de Transporte 

e Transito de Rio Branco — RBTRANS, para comparecer a esta Camara a fim de prestar esclarecimentos a 

respeito de denuncias referentes ao contrato firmado entre a RBTRANS e a empresa Rizzo Parking, 

administradora da Zona Azul de Rio Branco.Vereadora Lucilene Vale assomou a tribuna. Cobrou reforma 

da escola Orvalho da Floresta - km 90 da Estrada TransAcreana. Em questao de ordem, vereador Raimundo 

Nenem requereu Mocao de Pesar aos amigos a familiares de Mauro Bittar. Encerrada a ordem do dia. Nada 

mais havendo a constar, a sessao foi encerrada as onze horas a trinta a tres minutos e, para os devidos fins, 

foi lavrada a presente ata que, apos ser lids a aprovada por unanimidade, foi assinada por ele, Presidente, 

e, por mini, Secretario: 

Presidente - CMRB 


